

扣喜真曼 茆嘒堆贡”（黎乡美丽 苗村幸福）—2022 年少数民族文化主题综合教育课程第 2 期

来源：五指山市青少年活动中心

2022 年 11 月 27 日，海南省五指山市新时代文明实践中心办公室、市青少年活动中心举办“扣喜真曼 茆嘒堆贡”（黎乡美丽 苗村幸福）—2022 年少数民族文化主题综合教育课程第 2 期在中关村教育基金会捐赠的数字国学馆举行。课程旨在：充分发挥青少年活动中心功能，以实现“立德树人”的根本任务，以课程为载体，对少数民族文化中孕育的道德资源进行有效开发，充分挖掘本地少数民族文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范；拓宽青少年活动中心德育的途径，提高德育的实效，有助于少数民族优秀传统文化的传承与发扬，在学习、体验和感悟中将本民族传统文化中的精髓内化于心，外践于行，实现文化的再生产与再繁荣。

科技课程

通过《电动压路机》和《油田抽油机》课程，学生学会了自主学习，自学能力逐步提升，动手能力也随之加强了，同时增强了一种令人骄傲的成就感，增添学生的自信。无论从精神还是能力上，学生都

会收获颇多，实践锻炼让孩子真正全面发展，拥有更加广阔的未来！







教育是传承的重要途径。将本民族传统的文化与课程相结合，有利于培养学生的民族归属感和自豪感，进而促进民族文化的传承与发扬；进一步增强对中华民族文化的认同与自豪。